
Інформаційний бюлетень міської ради

Червень 
2023

Розповсюджується безкоштовно

№6

Більше цікавих новин - на сайті міської ради  www. rada.ekhmilnyk.gov.ua         Facebook www.facebook.com/HmilnykMRada

До виконавчого комітету Хмільницької міської 
ради надходять звернення від громадян пільгової 
категорії та внутрішньо переміщених осіб про необ-
хідність забезпечення дровами паливними для по-
бутових потреб домогосподарств в опалювальний 
період.

Оскільки в підпорядкуванні Хмільницької міської 
ради немає лісових господарств, які б забезпечили 
заготівлю деревини для таких категорій громадян, 
за вирішенням цього питання ми звернулися до Ві-
нницької обласної військової адміністрації та керів-
ництва ДП «Ліси України».

На наш запит фахівці ДП «Ліси України» відпо-
віли, що наразі в лісництвах громади є достатньо 
дров паливних. Дрова реалізуються з території ліс-
ництв у вигляді колод, вартість доставки в ціну не 
включена. Ціна за 1 метр кубічний залежить від по-
роди деревини та групи теплотворної здатності.

За рекомендацією Вінницької обласної військової 
адміністрації для закупівлі дров паливних громадя-
нам необхідно звернутися до лісництв громади:

- Хмільницьке лісництво – (067) 276 89 55;
- Широкогребельське лісництво – (067) 939 71 38;
- Березнянське лісництво – (067) 416 01 39.

Наголошуємо, що придбання деревини в лісни-
цтвах проводиться без наряду на відпуск лісопро-
дукції від виконавчого комітету Хмільницької міської 
ради.

Перший день літа щороку відкривають 
діти. Допитливо споглядаючи з віконця 
Щастя й батьківської Любові, вони ствер-
джують:

«Ми маємо право на життя, сімейне 
виховання, на здоров’я, освіту, розви-
ток своєї особистості, а також право на 
турботу й захист!».

Діти! Ваше дитинство обпалене війною, 
а світлі очі-озерця сповнені смутком і три-
вогою. І нам від цього дуже боляче.

Ми зробимо все, щоб захистити вас, щоб 
ви продовжували навчатися, спілкуватися 
з друзями, допомагати один одному, щоб 
мали добрі спогади про своє дитинство, 
навіть в умовах війни.

Ми все відновимо і буде мирно на нашій 
землі. Заради вас. Заради подвигу Героїв, 
які поклали свої життя, захищаючи Україну. 

Юні друзі! Пізнавайте безмежний світ з 
Україною в серці! І пам’ятайте, що старан-
ня завжди відкривають успіхи, а гідність і 
наполегливість ведуть до перемог!

Переможемо з вами і заради вас!

З повагою -
Міський голова
Микола ЮРЧИШИН

Діти відкривають світ з любов’ю

Про забезпечення дровами 
на опалювальний період

Ветерани війни, члени їхніх сімей та сімей за-
гиблих Героїв Хмільницької громади можуть взяти 
участь в конкурсному відборі кандидатів на поміч-
ника ветерана в межах Всеукраїнського пілотного 
проєкту, що реалізується Міністертвом ветеранів 
України у Вінницькій області.

З 1 липня відкрито електронну подачу заяв 
через портал Е-ветеран https://eveteran.gov.ua

Вашу заяву на участь буде схвалено, якщо Ви:
- ветеран війни, член сім’ї ветерана, постраж-

далий учасник Революції Гідності, член сім’ї заги-
блого (померлого) ветерана, член сім’ї загиблого 
(померлого) захисника чи захисниці України та пе-
ребуваєте на обліку в Єдиному державному реє-
стрі ветеранів війни;

- маєте ступінь освіти не нижче молодшого ба-
калавра;

- маєте Реєстраційний номер облікової картки 
платника податків (РНОКПП);

- відчуваєте в собі сили стати центром ветеран-
ського життя у своїй територіальній громаді.

Для заповнення заяви потрібно мати: електро-
нний підпис (файловий ключ, апаратний ключ або 
Дія.Підпис), документ про освіту, членам сім’ї вете-
рана – документ, що підтверджує родинні зв'язки.

Для участі авторизуйтеся на eveteran.gov.ua 
за допомогою електронного підпису, заповніть 
онлайн-форму заяви та пройдіть онлайн-тесту-
вання. Детальніше про умови участі в конкурсі - на 
сайті Мінветеранів України.

Прийом заяв на конкурс 
помічника ветерана

Для розвитку 
прав і можливостей жінок

Французька неурядова гуманітарна організація 
ACTED відібрала Хмільницьку громаду для участі у 
грантовій програмі «Забезпечення розширення еко-
номічних прав та можливостей жінок для відновлен-
ня та розвитку» (SEED). Сума гранту - 30 000-60 000 
грн.

Грантова підтримка надається для господарської 
діяльності у сфері сільського господарства, тварин-
ництва, виробництва продуктів харчування, пере-
робки с/г продукції, надання послуг. 

Отримати грант можуть:
- сімʼї, переміщені з території активних бойових дій 

(ВПО);
- сім’ї, які приймають ВПО (на безоплатній основі);
- сім'ї, які безпосередньо постраждали від зброй-

ного конфлікту;
- сім'ї з дітьми до 18 років або іншими членами 

сім'ї на утриманні;
- сім'ї з дітьми до 18 років із самотньою матір’ю/

батьком-одинаком;
- сім'ї з безробітними людьми передпенсійного 

віку (50 років та старше);
- сім'ї з людьми з інвалідністю, з важкими захво-

рюваннями, з маломобільними людьми;
- жінки віком від 55 років, які проживають одні.

Для отримання додаткової інформації звер-
тайтеся за телефоном: +38063-609-72-51 або за 
електронною адресою: ukraine.seed@acted.org
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Міська рада вирішила 

У роботі 43 позачергової сесії взя-
ли участь 21 депутат міської ради. 
Розглянуто 84 питання.

Депутатський корпус підтримав про-
єкти рішень, що стосувалися внесення 
змін та доповнень до чинних міських 
програм. Зокрема, зміни спрямовані на 
забезпечення ефективного виконання 
мобілізаційних заходів та завдань те-
риторіальної оборони, відстоювання 

інтересів територіальної громади, ство-
рення належних умов для навчання 
здобувачам освіти, надання різносто-
ронньої допомоги вразливим верствам 
та іншим категоріям населення терито-
ріальної громади, надання якісних по-
слуг з водопостачання, придбання май-
на, покращення стану доріг. Відповідно 
ухвалено зміни до окремих порядків ви-
користання коштів місцевого бюджету 
для забезпечення фінансування заходів 
цих цільових програм.

При розгляді проєкту про внесення 
змін до Комплексної програми розвитку 
культури та туризму Хмільницької грома-
ди депутати запропонували винести на 
громадське обговорення питання щодо 
створення  Алеї пам’яті захисникам Украї-
ни та місця її встановлення.

Для забезпечення належного утри-
мання та експлуатації дорожньо-тран-
спортної інфраструктури загального 
користування, яка проходить по ад-
міністративній території громади, за-
тверджено проєкт Договору про спільну 
діяльність між Хмільницькою міською 
радою та Службою відновлення та роз-
витку інфраструктури у Вінницькій об-
ласті.

Депутати підтримали проєкти рішень 
щодо схвалення текстів Меморанду-
мів про співпрацю між Хмільницькою 
міською радою та Приватним підпри-
ємством Інженерна фірма «ЕНЕРГО-
ПАРТНЕР КОНСАЛТИНГ», про спів-
робітництво між ТОВ «СПОРТЛАБ» 
та Хмільницькою міською радою, про 
співпрацю між Хмільницькою міською 
радою та Товариством Червоного Хрес-
та України через Хмільницьку міськра-
йонну організацію.

Затверджено в новій редакції Поло-
ження про Управління освіти, молоді 
та спорту Хмільницької міської ради, 
Статут Комунального закладу «Біблі-
отека для дорослих» Хмільницької 
міської ради, Статут та структуру Кому-
нального некомерційного підприємства 

«Хмільницький центр первинної меди-
ко-санітарної допомоги».

Місцеві обранці внесли зміни до бю-
джету міської громади на поточний рік, 
затвердили Договори про передачу ви-
датків та Договір про передачу коштів 
між місцевими бюджетами у 2023 році.

Переважна більшість питань поза-
чергової сесії стосувалася врегулю-
вання земельних відносин. Усі проєкти 
рішень цього блоку, із врахуванням до-
повнень та пропозицій, були підтримані 
депутатським корпусом.

На підставі особистих заяв депутатів 
міської ради прийнято рішення про до-
строкове припинення повноважень двох 
депутатів Хмільницької міської ради 8 
скликання, а саме: Людмили Шатало-
вої - від Вінницької обласної організації 
Всеукраїнського об’єднання «Батьків-
щина» та Галини Нестерової – від Ві-
нницької обласної організації політичної 
партії «Слуга народу».

Від імені депутатського корпусу, вико-
навчого комітету міської ради і від себе 
особисто міський голова Микола Юрчи-
шин висловив слова щирої подяки за їх 
депутатську діяльність, активну життєву 
позицію, злагоджену командну роботу 
та відстоювання інтересів мешканців те-
риторіальної громади. Секретар міської 
ради Павло Крепкий також подякував 
цим депутатам за  дієву співпрацю.

У роботі  позачергової 44 сесії 
міської ради взяли участь 25 депу-
татів міської ради, які розглянули 18 
питань.

Ухвалено проєкти рішень про вне-
сення змін та доповнень до чинних 
міських програм. Зокрема, зміни спря-
мовані на забезпечення ефективного 
виконання завдань в умовах воєнного 

часу, надання послуг з вивезення твер-
дих побутових відходів, поліпшення 
матеріально-технічної бази медичних 
закладів, створення належних умов для 
навчання здобувачам освіти. Ухвалено 
зміни до окремих порядків використан-
ня коштів місцевого бюджету для за-
безпечення фінансування заходів цих 
цільових програм.

Для забезпечення добровільної по-
жежної охорони, здійснення заходів із 
запобігання виникненню пожеж, їх гасін-
ня, проведення аварійно-рятувальних 
та інших невідкладних робіт на території 
громади прийнято рішення щодо ство-
рення пожежно-рятувального підрозді-
лу (пожежної команди) Комунального 
підприємства «Хмільниккомунсервіс» 
Хмільницької міської ради, затверджено 
його склад та Положення про підрозділ.

Прийнято у новій редакції структуру 
Комунального некомерційного підпри-
ємства «Хмільницький центр первинної 
медико-санітарної допомоги».

З  метою ефективного використання 
рекреаційного потенціалу Хмільницької 
міської територіальної громади, реалі-
зації проєктів державного та міжнарод-
ного співробітництва в курортній галузі 
схвалено текст Меморандуму про співп-
рацю і партнерство між Хмільницькою 
міською радою та Громадською органі-
зацією «СВ-Платформа».

Місцеві обранці внесли зміни до бю-
джету міської громади на поточний рік, 
затвердили Договір про передачу ви-
датків у 2023 році.

Сім питань позачергової сесії стосу-
валися врегулювання земельних від-
носин. Усі проєкти рішень цього блоку 
підтримані депутатами.

9 і 23 червня міський голова Микола Юрчишин 
провів 43 та 44 позачергові сесії міської ради 8 
скликання. Упродовж пленарних засідань роз-
глянуто 102 актуальних питання зі сфери муніци-
пального розвитку та управління громадою. 

Згідно з постановою Кабінету 
Міністрів України від 24.10.2012р. 
№989 «Про затвердження Порядку 
проведення громадського обговорення 
під час розгляду питань про присвоєння 
юридичним особам та об’єктам права 
власності, які за ними закріплені, об’єктам 
права власності, які належать фізичним 
особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, 
ювілейних та святкових дат, назв і дат 
історичних подій», відповідно до Порядку 
проведення консультацій з громадськістю 
виконавчими органами Хмільницької 
міської ради, затвердженого рішенням 
виконавчого комітету Хмільницької 
міської ради від 16.10.2020р. №336 
(нова редакція), враховуючи протокольні 
рекомендації Комісії з питань перегляду 
топонімічних назв вулиць та провулків, 
інших об’єктів міського господарства, 
увічнення пам’яті видатних діячів і подій, 

встановлення або демонтажу пам’ятних 
знаків на території Хмільницької міської 
територіальної громади, керуючись 
розпорядженням міського голови від 
29.06.2023 №328-р «Про проведення 
громадського обговорення щодо 
перейменування вулиць та провулків 
населених пунктів Хмільницької міської 
територіальної громади» пропонується 
перейменувати такі вулиці та провулки:

місто Хмільник: 
пров. Коцюбинського - вул. Новака 

Дениса, вул./1,2 пров. Чайковського - 
вул./1,2 пров. Коновалюка Федора, вул. 
Гоголя - вул. Потебні Олександра, вул. 
Висоцького - вул. Павличка Дмитра, 
вул. Сиротюка - вул. Клодницького 
Володимира; 

село Великий Митник:
 вул. Молодіжна - вул. Соколюка Віктора.

Зауваження та пропозиції подаються 
в письмовій формі або надсилаються 
електронною поштою по 25 серпня 
2023 року включно за адресою: 22000, 
вул. Столярчука,10, м.Хмільник, 
Хмільницький район, Вінницька 
область або на електронну адресу: 

rada@ekhmilnyk.gov.ua
Письмові пропозиції подаються 

з обґрунтуванням та зазначенням 
контактної інформації про ініціативну 
групу. Якщо проводилися збори громадян, 
то до інформації додаються протоколи 
зборів жителів вулиць/провулків.

У темі електронного листа просимо 
зазначити «Перейменування вулиць».

Анонімні пропозиції (зауваження) не 
реєструються і не розглядаються.

Консультації надає управління 
містобудування та архітектури міської 
ради за телефоном (04338) 2-70-12.

Громадське обговорення щодо перейменування
 вулиць і провулків громади (3 етап)

• КОНСУЛЬТАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Виконавчий комітет міської ради інформує про початок проведення громадського 
обговорення пропозицій щодо перейменування вулиць, провулків населених пунктів 
Хмільницької міської територіальної громади. 27 червня 2023 року  Кабі-

нет Міністрів України видав 
постанову №651 "Про відмі-
ну на всій території України 
карантину, встановленого 
з метою запобігання поши-
ренню на території України 
гострої респіраторної хво-
роби COVID-19, спричине-
ної коронавірусом SARS-
CoV-2».

Уряд України постановив 
відмінити з 24 години 00 

хвилин 30 червня 2023 року 
на всій території України 
карантин, встановлений з 
метою запобігання поширен-
ню на території України го-
строї респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коро-
навірусом SARS-CoV-2.

З 1 липня 
відміняється 

карантин щодо 
COVID-19

РІШЕННЯ УРЯДУ •
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ГЕРОЯМ СЛАВА •

Скільки в людині доброти - стільки у ній і життя, 
і стільки ж безмежного бажання допомагати в по-
требі всім та робити це зі щирим серцем.

Такий камертон глибокої душі має жителька 
Хмільницької громади Людмила Камінська. У ха-
рактері цієї жінки «по вінця» любові, милосердя й 
щедрості, що збагачує світ довкола радістю, щас-
тям, надією.

Людмила Іванівна працює художнім керівником Бу-
динку культури в селі Великий Митник. Вона має чудо-
ву сім’ю, в якій разом із чоловіком виховали дорослого 
сина та зараз опікуються вихованням двох дітей, по-
збавлених піклування батьків.

Дитячі серця зростають в атмосфері розуміння, вза-
ємної підтримки, опіки та допомоги. Їх навчають бути 
милосердними, добрими та чесними, і в дітей це чудо-
во виходить, адже їм є з кого брати приклад – зі своїх 
опікунів.

Окрім дітей, вже не перший рік пані Людмила опіку-
ється ще й долею безпритульних тварин. У її домаш-
ньому прихистку проживає близько 50 котів!

- Я дуже люблю тварин ще з дитинства, тому пройти 
повз покинутого чотирилапого друга я не можу. Твари-
нок знаходжу на вулицях, залишених просто неба, ще 
приносять люди… А я усіх забираю до себе, бо дуже 
шкода пухнастиків, - розповідає Людмила Іванівна. – Я 
їх виходжую, доглядаю, вакциную, стерилізую, лікую… 
У мене було 70 котиків. І ось, вже 20 тваринок знайшли 
добрі руки та стали домашніми улюбленцями нових 
чуйних господарів.

- Тварини, як діти, - додає пані Людмила, - вони теж 
хочуть любові та потребують уваги. І якщо їм дарувати 
турботу, вони завжди віддячать своєю вірністю.

До того ж, пані Людмила – волонтерка «зі стажем»! 

До війни вона активно допомагала з одягом та про-
дуктами дітям із неблагонадійних і багатодітних сімей. 
З перших днів повномасштабного вторгнення росії на 
Україну згуртувала довкола себе потужну команду од-
носельчан, хмільничан, волонтерів з інших міст, дру-
зів-земляків з-за кордону та надавала гуманітарну до-
помогу внутрішньо переміщеним особам, усім людям 
у потребі.

 - Чимало людей приходило до нас, ми приймали 
по 200-300 осіб щоденно. Надавали їм усе необхідне: 
продукти, одяг, ліки, побутову хімію, подушки, матра-
ци, рушники. Ніхто не йшов з порожніми руками, усім 
вистачало, - розповідає Людмила Камінська.

Ще жінка 6 років поспіль займається організацією 
дитячих свят: дарує безмежні емоції добра маленьким 
серцям та робить щасливими безліч дітей.

– Ми багато їздимо з благодійними розвагами в 
центри комплексної реабілітації для дітей з інвалідніс-
тю, даруємо найменшим радісний настрій, якого так 
бракує, особливо в теперішній час, - стверджує пані 
Людмила.

- Допомагати людям – це сенс мого життя! І я роблю 
усе, аби світ ставав кращим і добрішим.

Зичу усім читачам часопису міської ради «Хміль-
ницька громада» та шанувальникам сайту бути мило-
сердними, добрішими до людей, які поряд. Не робіть 
зло, не викидайте тварин у смітники, даруйте свою 
любов рідним, друзям, усім! Це приємно! Це легко! 
Це потрібно! Так ми стверджуємо, що ми на землі 
Люди! - побажала на завершення Людмила Камін-
ська.

Пам’ятаємо кожного і кожну, хто віддав своє життя за мирне майбутнє своєї 
країни. Подвиг мужніх завжди житиме у серці нинішніх і прийдешніх поколінь. 

7 червня ми вшанували пам’ять старшого лейтенанта Володимира Дмитри-
шина -  жителя Хмільницької громади, який загинув 8 вересня 2022 року в районі 
населеного пункту Сухий Ставок Херсонської області під час ведення бойових дій.

Міський голова Микола Юрчишин та начальник Хмільницького районного 
територіального центру комплектування та СП полковник Олег Резедент вру-
чили батькові воїна Олександру Івановичу орден Богдана Хмельницького ІІІ 
ступеня (посмертно) згідно з Указом Президента України від 09.01.2023 №8.

Схиляємося у вічній пошані перед кожним захисником, який віддав життя 
за мир і спокій нашої держави. 

Вічна пам’ять та слава! Всім серцем співчуваємо. Не забудемо. Переможемо!

Орден навічно

Людмила Камінська 

Своє 85 літо 1 червня зу-
стрів поважний хмільнича-
нин Віталій Олександрович 
Каленіченко - Заслужений 
лікар України, Почесний ве-
теран України, Почесний 
громадянин Хмільницького 
району, багаторічний голо-
вний лікар обласної фізі-
отерапевтичної лікарні м. 
Хмільник, голова Хмільниць-
кої районної організації вете-
ранів України.

Від імені Хмільницької 
громади пошану та вдячність 
ювіляру засвідчили міський 
голова Микола Юрчишин та 
Хмільницька міська рада.

Довгих літ Вам, шановний 
земляче, добром і миром 
благословенних!

ЮВІЛЯРИ •
Шануємо та вдячні

КНП «Хмільницька центральна 
лікарня» Хмільницької міської ради 
отримала 2 апарати штучної венти-
ляції легень від волонтерської асо-
ціації «Мальви України».

Дякуємо Вінницькій обласній держав-
ній адміністрації, Департаменту охорони 
здоров’я та реабілітації Вінницької ОДА та 
партнерам-добродіям.

Маємо надію, що апарати ШВЛ допомо-
жуть врятувати найцінніше - життя людини.

Медичне обладнання придбано та пе-
редано від БО “Благодійний фонд “Маль-
ви України”, Асоціації “MALVE DI UСRAINA 
A.P.S., MOVIMENTO MOBA PER I BAMBINI 
та Monolith Italia Nord Srl, Fondazione Rosа 
Pristina.Загалом закуплено медичного об-
ладнання на суму 9 млн євро. Допомогу 
розподілено між 8 медичними закладами.

Разом для перемоги!

Найцінніше - життя!
ЗДОРОВ’Я •

У результаті партнерства Хмільницької міської ради та Хмільницької організа-
ції захисту та допомоги особам з інвалідністю «СПІЛЬНИЙ ШЛЯХ» (ГО «ХОЗДОІ 
«СПІЛЬНИЙ ШЛЯХ») за підтримки фонду Abilis буде реалізований проєкт «Силь-
ні разом - психологічна підтримка дітей та молоді з інвалідністю та їх батьків».

У межах проєкту впродовж п’яти місяців на базі спортивного клубу «СІЧ» 
планується проведення спортивних занять для дітей та молоді з інвалідністю, 
а також творчих занять з елементами арт-терапії на базі організації ГО «ХОЗ-
ДОІ «СПІЛЬНИЙ ШЛЯХ». Крім того, формується група психологічної підтрим-
ки та будуть проводитися заняття з йоги і тілесних практик для батьків, які 
виховують дітей з інвалідністю або є опікунами молодих людей з інвалідністю.

До участі у проєкті запрошуються сім’ї, які виховують дітей з інвалідністю 
або сім’ї, в яких є молоді люди з інвалідністю.

Щодо участі у проєкті, будь ласка, звертайтеся за телефоном +38 097 154 56 33.

СИЛЬНІ РАЗОМ •
Для людей з інвалідністю

ІСТОРІЇ ЛЮДЯНОСТІІСТОРІЇ ЛЮДЯНОСТІ - ЛЮДМИЛА КАМІНСЬКА  •



Виконавчий комітет міської ради 
22000, м. Хмільник Вінницької області 
вул. Столярчука,10, тел./факс 2-25-16
rada.ekhmilnyk.gov.ua  rada@ekhmilnyk.gov.ua

Набір, верстку та підготовку до друку 
здійснено у відділі інформаційної діяльності та 
комунікацій із громадськістю Хмільницької 
міської ради

Відповідальна за випуск: Наталія Мазур
начальник відділу інформаційної діяльності та 
комунікацій із громадськістю 
Хмільницької міської ради 

Надруковано у друкарні ТОВ «Регіна ЛТД» 
м. Вінниця, вул. Пугачова,1
E-mail: druk33@ukr.net
Тираж: 5000 прим. Зам №36241 від 30.06.2023р.
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Нові в медіа!
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У День журналіста до міського голови Миколи Юрчишина заві-
тали спостережливі та експертні гості - старанні вихованці гуртка 
«Школа журналістики» Центру дитячої та юнацької творчості з 
педагогом Юлією Бараболею. 

Ми цікаво поговорили про інфопростір та його мегаможливос-
ті. Надихнулися особливим сприйняттям подій, ідей і сенсів жит-
тя Хмільницької громади.

Діти розкрилися у своїх юнацьких мріях, розповіли, чим захо-
плює їх журналістика, які медійні проєкти і молодіжні ініціативи 
вони вже реалізували, над чим працюють і що планують. 

За свою старанність у медіа діти та їхня педагог отримали за-
охочувальні подарунки від очільника громади.

Бажаємо медіапочатківцям упевнено йти до своїх задумів, з 
натхненням навчатися основам якісної журналістики.

А ми завжди підтримаємо вас і допоможемо.

Хмільницька міська рада та її ви-
конавчий комітет висловлюють гли-
боке співчуття старості Порицького 
старостинського округу Хмільниць-
кої  громади  Маліновській  Валентині 
Іванівні з приводу важкої втрати - 
смерті її сестри Броніслави Іванівни. 

12 червня міський голова Микола 
Юрчишин підписав договір із пере-
можницею додаткового Конкурсу 
розвитку підприємницьких ініціатив 
Аксьоновою Людмилою Павлівною.

Пані Людмила успішно підготувала про-
єкт «Дитяче кафе «Кіндервіль» і для впрова-
дження своєї бізнес-ідеї отримає фінансову 
підтримку з міського бюджету. 

Бажаємо їй успіхів та очікуємо на цікаву 
локацію для розвитку дитячих активностей. 

Зауважимо, що це вже третя учасниця  
міського конкурсу підприємницьких ініціатив.  
У травні затверджено ще двох переможців 
конкурсу, які будуть впроваджувати свої про-
єкти в галузі дитячого дозвілля і прийому 
вторинної сировини. 

Вітаємо переможців! Бажаємо їм успіхів у за-
початкуванні та провадженні підприємницької 
діяльності з акцентом на розвиток громади.

Єднаємо свої повно-
важні зусилля, можли-
вості старостинських 
округів, рятувальників 
та партнерів, а також міс-
цеві ініціативи для збе-
реження найціннішого 
- Життя та безпечного по-
буту громадян. І ось має-
мо який результат!

30 червня в с.Березна 
Хмільницького району Со-
колівський старостинський 
округ розпочав роботу но-
вий безпековий підрозділ 
– добровільна пожежна ко-
манда.

Нову пожежну команду 
привітали юні рятувальни-
ки «Fire Stop» ліцею №3 
м.Хмільник, керівники міс-
та, району, області та ря-
тувальники Хмільниччини. 
Настоятель місцевого хра-
му освятив приміщення та 
рятувальну амуніцію.

У пожежному депо не-
стимуть службу п’ять до-
бровольців, які дбатимуть 
про захист жителів 5 сіл 
(с. Березна, с.Соколова, 

с.Крупин, с.Чудинівці, 
с.Куманівці).

Коштом міського бюдже-
ту підрозділ укомплектова-
ний потрібним спецодягом 
і спорядженням. У розпо-
рядженні команди – два 
автомобілі, один з яких - від 
побратимів Хмільника із 
міста Бєрава (Республіка 
Польща).

Міський голова Микола 
Юрчишин висловлює вдяч-
ність Соколівському старо-
стинському округу, Службі 
порятунку Хмільницького 

району, Головному управ-
лінню ДСНС України у Ві-
нницькій області, Гміні Бє-
рава, усім, хто підтримав 
і сприяв такій ініціативі, за 
відповідальну командну 
роботу в створенні пожеж-
ного депо.

Бажаємо новостворено-
му підрозділу оперативно 
реагувати на виклики часу 
і оперативно надавати до-
помогу всім, хто її потребує.

Тримаймо стрій! Безпеч-
на громада – сильна грома-
да! Будьмо сильними!

Буде дитяче кафе 

У селі Березна добровільна  
пожежна команда

Війна зробила наші серця 
скелями, але ми разом здо-
лаємо всі труднощі, бо не зу-
пиняємося вірити в Перемогу 
Збройних Сил України.

Наші серця не стали чер-
ствими. З кожною болючою 
сльозою в людській душі про-
ростають зерна добра, лю-
дяності, милосердя. І ми ще з 
більшою віддачею чуємо по-
клик допомоги людям, мирний 
побут яких вщент зруйновано 
загребистими руками росій-
ського окупанта.

Хмільничани вкотре підтвердили, 
що вміють щиро співчувати, вміють 
прихистити, віддати все, що можуть, 
аби хоч на трохи зарадити людям у 
потребі.

За об’єднаної ініціативи Хміль-
ницької міської ради та виконавчого 
комітету сім старостинських округів 
Хмільницької міської територіальної 
громади (Соколівський, Порицький, 
Лозівський, Кожухівський, Широко-
гребельський, Великомитницький, 
Кривошиївський) – жителі 41 насе-
леного пункту громади) упродовж 
трьох днів згуртовано зібрали допо-
могу Херсонщині, території якої по-
страждали внаслідок підриву росія-
нами Каховської ГЕС.

Небайдужі громадяни поділили-
ся з херсонцями харчовим запасом 

Хмільницька громада - 
Херсону

тривалого зберігання, питною во-
дою, посадковим насінням овочів та 
одягом.

Вантаж допомоги (близько 25 
тонн) був надійно доправлений до 
пункту призначення 24 червня 2023 
року старостою Кривошиївського 
старостинського округу Дмитром Ба-
даном разом із волонтером Юрієм 
Плахотнюком.

Херсонці вдячні Хмільницькій гро-
маді за гуманітарну допомогу.

Успішно реалізована спільна іні-
ціатива КП «Хмільникводоканал» 
Хмільницької міської ради та про-
єктних менеджерів відділу прогно-
зування, залучення інвестицій та 
розвитку курортної галузі управ-
ління агроекономічного розвитку та 
євроінтеграції міської ради.

Разом із 20-ма водоканалами України 
пройдено два етапи анкетування і в ре-
зультаті експерти ГО «Екоклуб» розро-
блять техніко-економічне обґрунтування 

(ТЕО) на встановлення сонячних електро-
станцій (СЕС).

ТЕО є важливим етапом для інвестицій-
них проєктів у сфері сонячної енергетики. 
Співпраця з ГО «Екоклуб» буде продовжува-
тися і у напрямку можливого співфінансуван-
ня на будівництво сонячних електростанцій.

Маємо надію на подальше надійне 
партнерство, що допоможе забезпечити 
«Хмільникводоканал» альтернативним 
джерелом електроенергії, а його спожи-
вачів - безперебійними комунальними по-
слугами.

Водоканал реалізує проєкт 
сонячної енергетики


